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Дополнение «Драконы» 
к базовому МК «Звероноски" 

@mouse_knit_ua 
 

Здравствуйте, меня зовут Ксения Терехова (в Instagram - 
@mouse_knit_ua) и я вяжу звероноски – забавные, оригинальные и 
очень милые.  

Это дополнение к МК поможет вам превратить основу звероносков в 
крылатых властителей неба - драконов. 

 

 

 
 
 

        
 

 
Данный МК предназначен для личного использования. Копирование и 
распространение в интернете или печатных изданиях запрещено 
автором. 
 
 
Внимание! Этот МК не предназначен для начинающих вязальщиц! 
Для оформления носков-драконов требуется средний или высокий уровень 
владения крючком. 
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Глазки 

                                        
Вяжем желтой нитью 4 детали глаз по схеме 1. Нитью темно-
красного цвета (в моем случае) также вяжем 4 детали по схеме 1, 
но нить не обрезаем, складываем красный кружок с желтым 
изнанка к изнанке и обвязываем столбиками без накида, красную 
нить закрепляем, обрезаем, прячем кончики. Черной пряжей на 
желтом фоне вышиваем вертикальный зрачок. 
 

 
Схема 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Убавления петель для морды: 
 
Для формирования морды дракона производим убавления на подошве через один ряд, 
т.е. в 1, 3, 5, 7, 9 и т.д. рядах пока ширина вязания на составит 8 столбиков. И с 
аналогичными убавлениями вяжем внутреннюю часть пасти. 
 
Для верхней части носка убавки делаем аналогичным образом, с учетом того, что 
количество столбиков для верхней части носка обязательно нечетное. 
Убавки делаем ч/з ряд до тех пор, пока у Вас не останется в ряду 9 СБН. 
Следующий лицевой ряд вяжем так: ВП подъема, 2 СБН провязать вместе, СБН, 
шишечка, СБН, шишечка, СБН, 2 СБН провязать вместе. В изнаночном ряду вяжем 7 
СБН. Внутреннюю часть пасти вяжем аналогично подошве, но без шишечек. 
 
Вязание шишечки 
 
Шишечки вывязываем методом обвитого столбика с пятью обвитиями.  
Связать 1 ССН, сделать 1 накид, ввести крючок спереди под ССН, * вытянуть 
длинную петлю, повторить от * 4 раза (всего 5 обвитий), после чего провязать все 
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петли вместе, одна ВП, далее связать СБН, в следующий столбик нижнего ряда. 
Шишечки в изнаночных рядах (ширина шишечки 3 петли) провязываем СБН в 
среднюю петлю – «верхушку» шишечки. 
 
Видео «МК_шишечки» можно посмотреть на моем канале IGTV 
 
Лапы дракона 

Для вывязывания лапки на лицевой стороне верхней части носка, на расстоянии 1 см 
от края по полотну провязываем из протяжек  5 столбиков без накида, вяжем 3 ряда 
СБН (схема 2). 

Схема 2 

 

 

4 ряд: 4 ВП, во 2,3 и 4-ю ВП вяжем 3 СБН (первый палец), СС во 2-ю и 3-ю петли 
нижнего ряда,  4 ВП, во 2, 3 и 4-ю ВП вяжем 3 СБН (второй палец), СС в 4-ю и 5-ю 
петли нижнего ряда, 4 ВП, во 2, 3 и 4-ю  ВП  вяжем 3 СБН (до основного полотна), 
закрепляем нить , обрезаем и прячем кончики. 

Лапки располагаем на высоте 1 см от конца скоса носка и примерно на уровне 
щиколотки. 
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Крылья дракона 

 

Схема 3 

           

2 детали крыльев вяжем по схеме 3. 
Набираем 30 ВП темно-красной нитью, провязываем первый ряд, меняем нить на 
светло-красную, провязываем 2 ряд (темно-красную нить  прокладываем вдоль 
нижнего ряда и прячем внутри при провязывании 2 ряда). 3 ряд – меняем нить на 
темную, а светлую  прокладываем вдоль нижнего ряда и прячем внутри при 
провязывании следующего ряда, как при жаккардовом вязании. 
Пришиваем крылья посередине деталей верха приблизительно на уровне подьема. 
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Гребень дракона 

Схема 4 

 Гребень дракона вяжем темно-красной нитью. Отмечаем середину мыска 
верхних деталей, и в соответствии со схемой 4 начинаем вязать гребень. Посередине 
второго от мыска ряда закрепляем нить, провязываем 2 ВП и 3 полустолбика с 
накидом в место закрепления нити, пропускаем три ряда, снова провязываем 
соединительный столбик, 3 ВП и 3 ССН в место закрепления и повторяем до ноздрей 
дракона. Гребень провязываем поверх пришитых крыльев. Когда доходим до ноздрей 
гребень завершаем тремя полустолбиками вместе с общей вершиной и СС. 

Видео по вязанию гребня на моем канале IGTV. 

  

 

 

 

 

 

 

Пришиваем готовые глаза к верхней части носков. 
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Сборка 

Подготовленные верх и подошву складываем лицом к лицу, скалываем булавками или 
сметываем и обвязываем СБН. 

Видео этого процесса можно посмотреть на моем канале IGTV. 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

Зубы дракона 

Белой нитью по краю пасти 
крючком № 2 вывязать зубки 
(схема 5). Я для этого использую 
пряжу Джинс или Бэби Коттон – 
она тонкая и хорошо держит 
форму. Клыки дракона на 5 ВП 
вяжем только на уголках носа (4 
штуки), остальные зубы на 3 ВП.  

                          Схема 5 

Нитки закрепить и спрятать хвостики. 

Видео по вязанию зубок  «МК_зубы крокодила» на моем канале IGTV. 
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Условные обозначения: 

 

Все готово, пусть Ваши драконы нежно покусывают Ваши ножки!  

Пожалуйста, при размещении фото своих работ в соцсетях не 
забывайте указывать, что вязали носочки  по моему МК! 

Ваша @mouse_knit_ua 

 

 


